

ERRATA.

VOL. I.

Col. 1719, 21st line from bottom, '40th parallel,' should read '49th parallel.'
Col. 1720, 25th line from top, '54° 49',' should read '54° 40.'